

PRESTITO OBBLIGAZIONARIO

"LA CASSA DI RAVENNA S.p.A. 15/05/2023 – 15/05/2028 3,30% Zero Coupon–400^ emissione"

CODICE ISIN IT0005544108

PROROGA DEL PERIODO DI COLLOCAMENTO

In relazione al Prestito Obbligazionario su indicato, emesso nell'ambito del programma di offerta di obbligazioni denominato "La Cassa di Ravenna S.p.A. Obbligazioni Zero Coupon, La Cassa di Ravenna S.p.A. Obbligazioni a Tasso Fisso, La Cassa di Ravenna S.p.A. Obbligazioni Step Up, La Cassa di Ravenna S.p.A. Obbligazioni a Tasso Variabile, La Cassa di Ravenna S.p.A. Obbligazioni a Tasso Misto, e relativo al Prospetto di Base, composto da Documento di Registrazione depositato presso la Consob in data 14/02/2023 con nota n. 0014709/23 e da Nota Informativa depositata presso la Consob in data 13/02/2023 con nota n. 0014668/23, La Cassa di Ravenna Spa, in qualità di emittente e di responsabile del collocamento e in conformità a quanto previsto nel Prospetto di Base (paragrafo 4.4 della Nota Informativa),

comunica

che il periodo di collocamento del prestito obbligazionario in oggetto è stato prorogato al 31/07/2023.

Ravenna, 23/06/2023